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SEGUNDO PARCIAL

Nota: La interpretacion de las consignas es parte del examen. El examen se a prueba con al menos dos problemas
bien y no menos del 65% de la puntuacién total. Problemas parcialimente correctos no necesarismente suman puntos.

Se evaliia: Formalizacién de requerimientos y conocimiento de dominio cn Statecharts: marco de referencia para

requerimientos y especificaciones WRSPAL

Praoblemas

—

1. Ona interfaz grifica de usuario (GUI) consta de tres pantallas: A, By C. El usuario puede seleccionar

cualquiera de ellas en cualquier orden pero si durante mis de N segundos permanece en cualquier
pantalla sin interactuar con el sistema, este le mostrard la pantalla A. Cada vez que ¢l sistema
muestra una pantalla debe dibujar la dltima seleccién del usuario.

En cada pantalla el usuario puede hacer lo siguiente:

A Seleccionar uno de cuatro recténgulos cada uno de un color (rojo, verde, azul y blanco). Tuicialmente
no hay ninguno seleccionado.

B Si el recténgulo seleccionado en 4 es verde o rojo y el tamano seleccionado en C es chico entonces
puede seleccionar un ntimero entre 1 y 3. En cualquier otro caso no puede hacer nada.

C' Si el rectingulo seleccionado en A es el verde entonces el usuario no puede seleccionar nada en
esta pantalla. En cualquier otro caso puede aumentar o disminuir el tamano del rectangulo
seleccionado en A, eligiendo un elemento de la siguiente escala: chico, mediano o gronde.

Designar los términos bésicos del enunciado ¥ modelar en Statecharts la especificacion de la GUT,

. Muestre un ejemplo sencillo donde se pueda a oreciar la diferencia de los modelos de concurrencia de
al

Statecharts y CSP.

Nlodelar en CSP el conocimiento de dominio y la especificacion de los siguientes requerimientos. Si es
necesario incluir tiempos de espera para completar los requerimientos.

Una empresa posee una balanza para pesar camiones cargados con materia prima. EI camién debe
ubicarse mds o menos sobre el centro de la balanza para que la pesada sea correcta. Con este fin la
empresa instalé cuatro sensores en los vértices de un rectangulo imaginario de forma tal que cuando
detectan que el camién estd dentro de ese rectangulo, se debe bajar una barrera detras del camién. Si
el camidn rebasa alguno de los laterales del rectangulo se enciende una (de dos) luz ubicada delante
del camidn que indica qué lado est4 rebasado.

Una vez que el camidn esta correctamente ubicado v se bajaron las barreras, el chofer debe deslizar
tna tarjeta magnética que lo identifica. Si la tarjeta es valida, se activa la balanza. Cuando el pesaje
finaliza, se debe imprimir un tique con los datos del conductor v el peso. Luego se levantan las barreras.
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